
 
            CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHOS 

                                                                               ESTADO DO PARANÁ 
 

 
Rua Albano Muller, 47 – Fone: (41) 3453-3131 – CEP 83.260-000 – Matinhos - Paraná 

 

      

 

ATA DA SESSÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO 

DO CUMPRIMENTO DAS METAS FISCAIS DO PODER EXECUTIVO, REFERENTE AO 

1º QUADRIMESTRE DE 2018, REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2018. 

 

 

COMPOSIÇÃO: Ver. JAIR DE BORBA ROSA - Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento; Ver. SANDRO MOACIR BRAGA – Relator da Comissão de Finanças e Orçamento; 

Ver. RODRIGO GREGÓRIO DOS SANTOS – Membro da Comissão de Finanças e Orçamento; e 

ainda os vereadores: ANDERSON DA SILVA DOS SANTOS; JOSÉ FERNANDO DE LIMA; 

MARCIO FABIANO MESQUITA DUARTE e RENATO PEREIRA DA SILVA. Início 09:00 

horas. O Presidente da Comissão abre a Audiência dizendo: “Pelas atribuições que me são 

conferidas por Lei e sob a proteção de Deus, declaro aberta a Sessão de Audiência Publica para 

demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do Poder Executivo, referente ao 1° 

quadrimestre de 2018”. O Sr. Presidente solicita ao Vereador Sandro Moacir Braga que faça a 

leitura das escrituras sagradas. Em ato contínuo, o Presidente da Comissão solicita à Sra. Albertina 

M. Deretti, Secretária Municipal de Finanças, bem como ao Sr. Ivo Mendes Junior, Secretário 

Municipal de Planejamento, que façam uso da palavra e dêem cumprimento ao exposto no 

parágrafo quarto do artigo 9° da Lei de Responsabilidade fiscal, referente ao cumprimento das 

metas fiscais do 1° quadrimestre de 2018. A Sra. Albertina M. Deretti faz uso da palavra e em 

seguida, para cumprimento ao solicitado pelo Presidente da Comissão, passa a palavra ao Sr. Ivo 

Mendes Junior. Sendo assim, faz uso da palavra o Sr. Ivo Mendes Junior. Feita toda a 

demonstração e avaliação das metas fiscais do Poder Executivo referentes ao 1º quadrimestre de 

2018, o Presidente da Comissão pergunta se algum vereador tem algo a questionar sobre o assunto 

em questão. Fizeram uso da palavra os vereadores: Sandro Moacir Braga; Marcio Fabiano Mesquita 

Duarte; José Fernando de Lima e Rodrigo Gregório dos Santos. Mais ninguém querendo discutir, o 

Presidente da Comissão pergunta se alguém presente à Audiência tem algum questionamento 

sobre o assunto em questão. Não havendo nada a questionar, o Presidente da Comissão então 

agradece novamente a presença de todos e dá por encerrada a presente Audiência Pública.  

 

 

Matinhos, 29 de maio de 2018. 
 

 

 

            JAIR DE BORBA ROSA       SANDRO MOACIR BRAGA 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento                                   Relator da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 

 

 
RODRIGO GREGÓRIO DOS SANTOS 

Membro da Comissão de Finanças e Orçamento 

 

 


